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TYPFOP-BHYTPEHHEE
OABINEHUE XXMBOW KNETKWA

Cuyia ynpyrocru Vnpyaue cunvi — cunei,
B03HUKAIOWUE NPU YNPY20TU

oeghopmayuu men




CKOJNbKO N'PAMM COJIM HEOBEXOAMMO ONA NOJIYHEHUNA 250 I
OPNINONOTMMHECKOTO PACTBOPA?

o (NaClj=0.9% | m (NaClj=oxm (p-pa)=230x0,009=1 23 .

m (p-paj=230 .

m (NaCl)-? Orger: m (NaClj=2, 237,



B 50 TPAMMAX KYPAT'I COOEP>XXUTCA 1,017 I'. KAJIUA.
CKOJIbKO IN'PAMM KYPAT'M HAOO CbECTb, HTOBDI

NONYYNTb CYTOUHYHO HOPMY KANMA? CYTOUHASA
HOPMA PABHA 3,5T.
m (K)=35r 10171, K- 30r. xyparn
m(xypars) =0 3IdrK-Xr.
m (K)=1017 | 351 X130
X= =]17r
m- ! 1017
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KpoBsHblIe
NnacTUHKW
(TPpOMOOLMNTbLI)




CKOJ1bKO 'PAMM XINOPUOA KAJTbLUWA
HALO OPITAHN3MY NP KPOBOTEYEHW
oA TOIro, YHTObbl BOCHOJNHUTB EINO
CYTOYHYHO HOPMY KAJIbLNA?

m(Ca)=135r 1 moms CaClz - 1 mooms Ca

T.e. 111 r - 40r Ca
m (CaClp) -? Xr-135r

111r x 15r
X= =416
40r




